
 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Νέα ιστοσελίδα από την ΕΚΚ 
 

Η νέα ιστοσελίδα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων βελτιωμένη φιλική πλοήγηση, 

κεντροποιημένο κόμβο για υποβολή στοιχείων και ειδική ενότητα ενημέρωσης των ΜΜΕ  

 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 17 Δεκεμβρίου 2024 – Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (ΕΚΚ) λάνσαρε την 

ανανεωμένη ιστοσελίδα της, η οποία έχει σχεδιαστεί για να στηρίζει τις εποπτευόμενες οντότητες, 

τους επενδυτές και άλλα ενδιαφερόμενα μέρη. 

Με σύγχρονο καθαρό σχεδιασμό, η νέα ιστοσελίδα διαθέτει βελτιωμένη φιλική πλοήγηση και 

λειτουργικότητα για τους χρήστες καθώς και προσαρμοστικότητα για έξυπνες συσκευές. 

Ένα σημαντικό χαρακτηριστικό είναι ένα νέο εργαλείο αναζήτησης που επιτρέπει στους χρήστες 

να αναζητούν σειρά πληροφοριών για όλες τις εποπτευόμενες και πρώην εποπτευόμενες 

οντότητες.    

H νέα ιστοσελίδα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων καρουζέλ που περιέχει τις τελευταίες εξελίξεις που 

ενδιαφέρουν τις εποπτευόμενες οντότητες και τους επενδυτές, έναν ολοκληρωμένο κεντρικό 

κόμβο και μια ειδική ενότητα για την ενημέρωση των Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας.   

Ειδικότερα, ο ολοκληρωμένος κεντροποιημένος κόμβος αφορά την υποστήριξη των 

εποπτευόμενων οντοτήτων ή και άλλων ενδιαφερόμενων μερών να έχουν πρόσβαση σε μητρώα 

και συστήματα πύλες για την υποβολή σχετικών πληροφοριών στην ΕΚΚ.   

Δημιουργήθηκε επίσης ένας ειδικός χώρος ειδήσεων, ο οποίος περιέχει δελτία τύπου, 

συνεντεύξεις και δηλώσεις στα ΜΜΕ, βίντεο, δημοσιεύσεις και εκδηλώσεις, παρέχοντας 

μεγαλύτερη διαφάνεια γύρω από το έργο της ΕΚΚ. 

Ο πρόεδρος της ΕΚΚ, Δρ. Γιώργος Θεοχαρίδης, δήλωσε: «Η επανασχεδιασμένη ιστοσελίδα 

σηματοδοτεί την πρώτη φάση των προσπαθειών μας να βελτιώσουμε την εμπειρία των χρηστών 

και να προσφέρουμε βελτιωμένη φιλική πλοήγηση και λειτουργικότητα για τις εποπτευόμενες 

οντότητες, τους επενδυτές και το ευρύ κοινό. Η αποφασιστικότητά μας να καταστεί η ΕΚΚ πιο 

προσιτή και βιώσιμη εποπτική Αρχή αποτέλεσε βασικό μοχλό αυτής της προσπάθειας. Οι 

μελλοντικές φάσεις αναβαθμίσεων σχεδιάζονται για να ανταποκριθούν στις εξελισσόμενες 

ανάγκες και προσδοκίες των χρηστών της ιστοσελίδας της ΕΚΚ». 

ΤΕΛΟΣ 

 



 
 
 

 

Επικοινωνία με Γραφείο Τύπου 

 

Για περισσότερες πληροφορίες σε Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και συνεντεύξεις, μπορείτε να 

επικοινωνήσετε με την Ελένη Νικολάου στο enicolaou@cysec.gov.cy  ή με την Μόνικα Ηλία στο 

monica.elia@cysec.gov.cy 
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